

## Sajtóközlemény Közös fesztiválok megrendezése Madaron és Kocson

Megjelentetésre 2021. szeptember 24. / Azonnali megjelentetésre  
Sajtókapcsolat: Štefan Édes, Madar község polgármestere

A közelmúltban számos fejlesztés (pl. ápolói szolgáltatás 103 740 euró. MPSVaR ; energiafelhasználás csökkentése a község házában 25 6744,44 euró, SIEA Bratislava; óvoda korszerűsítése 78 156,13 euró BGA; Ács község partnereként az orvosi ellátás és a szűrővizsgálatok elérhetőségének javítása kis települések határon átnyúló együttműködésével HEALTH4ALL, hagyományörző rendezvények az SKHU/WETA/1901/4.1/124 „Ácskapocs és Madari borfesztivál” című projekt keretében) valósult meg Madaron projektek segítségével. Ezen beruházások kiegészítenek más támogatott pályázatokat, illetve megsokszorozzák azok eredményeit és hatásait.

E sikeres sorozat további példája a „Közös fesztiválok megrendezése Madaron és Kocson” elnevezésű pályázat (kódja: SKHU/WETA/1901/4.1/129), mely a folklór és a kultúra bemutatása révén hozzájárul a turizmus fejlesztéséhez, a nemzetközi kapcsolatok elmélyítéséhez, a települések lakosai közötti új barátságok kialakításához és a már meglévők ápolásához, a régió turisztikai lehetőségeinek kibővítéséhez, az idegenforgalom fellendítéséhez. A pályázat az INTERREG V-A Szlovákia Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapja keretén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 48 824,72 eurónyi társfinanszírozásával valósul meg.

A célcsoport, vagyis a régió lakossága lehetőséget kapott többfajta programból kiválasztani a neki megfelelő és tájékoztatást kapni a turisztikai kínálatból is. A rendezvényeknek köszönhetően a turizmus fellendülése gazdasági pozitívummal is járt, hiszen a vállalkozók bemutathatták saját termékeiket, az odalátogatók pedig megkaphatták a kiválasztott népművészeti alkotásokat. A hagyományörző kézműves vásáron a termelők saját, egyedi, kézzel készített termékeiket kínálhatták az oda látogatóknak.

2021. szeptember 3. és 4. között került megrendezésre a Madari Borfesztivál a madari Sutyúvölgy területén. Pénteken a Hu-Rock zenekar műsorát tekinthették meg az érdeklődők; míg szombaton Tomi Bohóc, a Perbetei mazsorett csoport, a Madari asszonykórus, Bernáth Tamás, valamint B.Tóth László is fellépett a modern táncok, a madari játékok és a fúvós zenekar mellett.

A határ magyar oldalán található Kocs településen 2021. augusztus 28-án Falunapot és Gasztrofesztivált szerveztek. Volt közös főzés, ugrálóváras gyerekparadicsom és zenés gyermekműsor, kézműves foglalkozás, kiállítás, valamint retro diszkó. Fellépett a Marching Jazz Band, a Papa Jazz Seven, a helyi mazsorett csoport és nem utolsósorban a Party Syndrom zenekar.

Mindkét rendezvény ingyenesen látogatható volt, és ezáltal mindenki számára elérhető.

A projekt keretében Madar község többek között sörpadokat, asztalokat, székeket és sátrat vásárolt, míg Kocs sörpadokat, egy összecsukszerű pavilont, rendezvény sátrat és mobil kordont is beszerezett a hagyományos helyi rendezvények minőségének javítása érdekében.

Mindezek mellett a települések közös kiadásban jelentetik meg brosúrájukat, mely Madar és Kocs bemutatása mellett a főbb turisztikai látnivalókat és nevezetességeket, programlehetőségeket és információkat vázolja fel nemcsak az idelátogató turisták, hanem a tágabb közönség számára is.

Bízunk benne, hogy együttműködésünk tovább fog folytatódni, hiszen megvalósított rendezvényeink lehetővé teszik a még szorosabb határmenti együttműködést a régióban, elmélyítve ezzel a nemzeti összetartozást a két település között. Fő irányelvünk régiókat megismertetni nemcsak a közeli településeken élő lakossággal, hanem az ország határait átlépve a távolabbi régiókon belül is – ezt pedig közösen, együttműködve érhetjük el.



Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.

További információért forduljon bizalommal:

Édes István

polgármester, Madar

E-mail: [obec@obecmodrany.sk](mailto:obec@obecmodrany.sk)

Telefonszám: +421 905 612 987

Honlap: [www.obecmodrany.sk](http://www.obecmodrany.sk)